KLUCZ ODPOWIEDZI DO TESTU
W swiecieinformatyki” —klasa lll gimnazjum specjalnego

Nr Odpowiedz Liczba
zadania punktow
2 np.:historie komputeréw, histogimaszyn do liczenia, ligeych 0 — 2 pkt.
3 np.:stuzyly do liczenia, mma byto dodawai odejmowa, mana byto szybkd 0 — 2 pkt.
liczyé, byly potrzebne do matematyki
4 np.:Internet to I¥na si€ umaliwiaj qca komunikagj z catymswiatem 0 — 2 pkt.
5 C 0 — 1 pkt.
6 np.:1.monitor 0 — 4 pkt.
2. klawiatura
3. mysz
4. jednostka centralna
7 C 0 — 1 pkt.
8 np.:doprowadzito do zbudowania dzisiejszych mikrokomputetbadzieki 0 — 2 pkt.
temu mena byto zbudowawspoétczesne komputery
9 np.:komputer osobistglbo osobisty komputer 0 — 1 pkt.
10 np.:jako maszyny do gry, st jako urzidzenie ptagce, wysgpujg w 0 — 3 pkt.
samochodach, kdy ma komputer w domu, wykorzystywany w technologii
komputerowej
11 Fakt:Poczta elektroniczna jest wspaniatym sposobem podtrzymywania 0 — 2 pkt.
kontaktu z ludmi na calymswiecie, jest tania, wymaga niewiele wysitku
bardzo niewiele czasu uptywadrity momentem wystania wiadoftica
momentem, gdy adresat fagq przeczyta.
Opinia: kazde z pozostatych zdaekstuzrédiowego
12 np.:to wspaniaty sposéb podtrzymywania kontakho jest taniaalbobardzo 0 — 2 pkt.
niewiele czasu uptywa atdzy wystaniem wiadonfa a otrzymaniem jej przeg
adresataalbopoczta elektronicznaghie narzucalbomana sk bez
problemu komunikowamiedzy r&nymi strefami czasowymi
14 B 0 — 1 pkt.
15 1. TAK 0 — 2 pkt.
2. NIE
16 np.:sie tadujealbogdy jest podjczony do tadowarki 0 — 1 pkt.
17 B 0 — 1 pkt.
18 np.:Mozna wysytad wiadomdaci tekstowe (smsylbo Posiada wibrator do 0 — 1 pkt.
powiadamiania wigciciela
19 np.:Alarm wibracyjny informuje o otrzymaniu wiadofobtekstowej, ktar 0 — 2 pkt.
trzeba odczyta
20 1. TAK 0 — 2 pkt.
2. NIE
21 np.:Przyczym wynalezienia telefonu byta ¢hzbudowania przez Aleksandra 0 — 2 pkt.
Bella urzidzenia dla dzieci gluchydabo Praca Bella z gluchymi dzti, co
stato si przyczym prob wynalezienia ugglzenia do komunikowaniagsi
22 dni robocze, weekendywieta, godzinach 22— 6, 0 — 3 pkt.
23 1. TAK 0 — 2 pkt.
2. NIE
24 np.:Droga koleanko/kolego, warto korzysta komputera, poniew&a:dy 0 — 4 pkt.
miody cztowiek powinien undisie nim postugiwa. Komputer mee steyé do
pracy, zabawy, zdobywania wiadafoio odrabiania prac domowych.
Razem 43 pkt.
13 Kryteria oceny zadania rozszer zonegl odpowiedzi (list): 0 -1 pkt.
- zachowanie poprawsoi sktadniowej (maks. 3 bt.) 0 — 1 pkt.
- zachowanie tréjdzielnej kompozycii listu 0 — 1 pkt.
- wykorzystanie w Kcie formut grzecznéciowych, wyreen i zwrotow 0 — 2 pkt.
stosowanych w itie 0 — 2 pkt.

- przestrzeganie zasad interpunkcji (maks. 6 bt.)
- przestrzeganie zasad ortograficznych (maks. 6 bt.)






